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ATAS

ATA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SAÚDE NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª
LEGISLATURA, EM 30/8/2023

Às  10h14min, comparece à reunião  a deputada Lud Falcão.  Havendo número regimental,  a  presidente,  deputada Lud

Falcão, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior,

considera-a aprovada e a subscreve. A presidência informa que a reunião se destina a receber, discutir e votar proposições da comissão

e, em audiência pública, debater as tratativas dadas às atopias e aos atópicos e as políticas públicas que podem ser instituídas com o

fito de garantir o acesso efetivo à saúde e à qualidade de vida aos pacientes que sofrem com essas doenças. A seguir, comunica o

recebimento da seguinte correspondência, publicada no  Diário do Legislativo nas datas mencionadas entre parênteses: ofícios  da

Secretaria  de  Estado  de  Saúde  (um  ofício  em  25/8/2023)  e  da  Secretaria  Municipal  de  Saúde  de  Divinópolis  (um  ofício  em

24/8/2023). A presidência acusa o recebimento das seguintes proposições, das quais foram designados como relatores os deputados

mencionados entre parênteses: Projetos de Lei nºs 3.108/2021 (Arlen Santiago), 3.440/2022 (Doutor Paulo) e 3.088/2015 (Doutor

Wilson Batista), todos no 1º turno. Registra-se a presença dos deputados Antônio Carlos Arantes e Lucas Lasmar. Passa-se à 1ª Fase

da 3ª Parte, que compreende audiência pública. A presidência convida a tomar assento à mesa as Sras. Mariana Augusta dos Santos,

paciente; Ana Cândida Bracarense, médica dermatologista; Maria Júlia Abrão Issa, coordenadora do Núcleo de Otorrino e Rinologia

do Hospital Mater Dei; e os Srs. Antônio Alves da Silva, diretor-presidente da Casa de Tony; Mario Celso Lamas Cavaca, presidente

da Atópicos Brasil; e Gediel Cordeiro Junior, chefe do Serviço de Asma Grave do Hospital Júlia Kubitschek. A presidência concede a

palavra ao deputado Antônio Carlos Arantes, autor do requerimento que deu origem ao debate, para suas considerações iniciais. Logo

após, tece suas considerações iniciais e passa a palavra aos deputados e convidados, para que façam suas exposições. Abertos os

debates, segue-se ampla discussão, conforme consta das notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece

a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os

trabalhos.

Sala das Comissões, 6 de setembro de 2023.
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Arlen Santiago, presidente – Adriano Alvarenga – Gil Pereira.

ATA DA 10ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PREVENÇÃO E COMBATE AO USO DE CRACK E
OUTRAS DROGAS NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 25/10/2023

Às 14h43min, comparecem à reunião a deputada Marli Ribeiro e os deputados Luizinho e Enes Cândido (substituindo o

deputado Leandro Genaro, por indicação do BMF), membros da supracitada comissão.  Está presente também o deputado Elismar

Prado. Havendo número regimental, a presidente, deputada Marli Ribeiro, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do

Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão

presentes. Registra-se a presença da deputada Delegada Sheila. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria

constante na pauta, receber, discutir e votar proposições da comissão e aprovar as ênfases indicadas pela comissão para as reuniões do

Assembleia Fiscaliza – Prestação de Contas do Governo do segundo semestre de 2023. Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia),

que compreende a discussão e a votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Submetido a discussão e votação, é

aprovado o Parecer de Redação Final do Projetos de Lei nº 918/2023. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende

o recebimento, a discussão e a votação de proposições da comissão. É recebido pela presidência, submetido a votação e aprovado o

Requerimento nº 4.996/2023,  das deputadas Delegada Sheila  e  Marli  Ribeiro e  do deputado Luizinho, em que requerem sejam

informados ao secretário de Estado de Justiça e Segurança Pública os temas deliberados pela comissão para serem enfatizados na

prestação de informações sobre a gestão relativa ao período de 1º/6 a 31/10/2023, em atendimento ao art. 54 da Constituição do

Estado: funcionamento da Subsecretaria de Política sobre Drogas após sua transferência da Sedese para a Sejusp; contratação e

financiamento  das  comunidades  terapêuticas  após  a  transferência  da  Subsecretaria  de  Política  sobre  Drogas  para  a  Sejusp;  e

regulamentação do Fundo Estadual de Prevenção, Fiscalização e Repressão de Entorpecentes – Funpren –, criado pela Lei nº 12.462,

de 1997.  Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 6 de novembro de 2023.

Delegada Sheila, presidente.

ATA DA 8ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SAÚDE NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA
20ª LEGISLATURA, EM 10/11/2023

Às  9h30min,  comparece  à  reunião  o  deputado  Arlen  Santiago,  membro  da  supracitada  comissão.  Havendo  número

regimental, o presidente, deputado Arlen Santiago, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno,

dispensa a leitura da ata da reunião anterior, considera-a aprovada e a subscreve. A presidência informa que a reunião se destina a

debater, em audiência pública, as condições de funcionamento dos hospitais no Município de Uberaba.  Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte,

que compreende audiência pública.  A presidência convida a tomar assento à mesa as Sras.  Luciana de Almeida Silva Teixeira,

superintendente do Hospital das Clínicas da Universidade Federal do Triângulo Mineiro – HC UFTM; Valdilene Rocha Costa Alves,

secretária municipal de Saúde de Uberaba; e Claudia Macedo, presidente do Hospital da Criança; e os Srs. Frederico Guglielmi

Ramos, diretor administrativo do Hospital Regional José Alencar; Fábio Baccheretti Vitor, secretário de Estado de Saúde; Narcio

Rodrigues da Silveira, conselheiro do Hospital Hélio Angotti; José Vitor de Resende Aguiar, deputado federal; Antônio Fernando

Hueb, diretor do Hospital Beneficência Portuguesa; Edivaldo Farias da Silva Filho Berizal, presidente do Conselho de Secretarias

Municipais de Saúde de Minas Gerais – Cosems-MG; Sérgio Henrique Marçal, gerente administrativo do Instituto Maria Modesto;

Felipe Toledo Rocha, superintendente do Hospital Hélio Angotti, de Uberaba; Luiz Carlos Donizete da Silva, vereador da Câmara

Municipal de Uberaba; e Carlo César Vannuci Pinto, presidente do Hospital Hélio Angotti. O presidente, autor do requerimento que

deu origem ao debate, tece suas considerações iniciais. Logo após, passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições.

Abertos  os  debates,  segue-se  ampla  discussão,  conforme  consta  das  notas  taquigráficas.  Cumprida  a  finalidade  da  reunião,  a
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presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura

da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 22 de novembro de 2023.

Arlen Santiago, presidente – Doutor Wilson Batista – Lud Falcão – Lucas Lasmar.

ATA DA 11ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SAÚDE NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA
20ª LEGISLATURA, EM 4/12/2023

Às  10h13min,  comparece  à  reunião  o  deputado  Arlen  Santiago,  membro  da  supracitada  comissão.  Havendo  número

regimental, o presidente, deputado Arlen Santiago, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno,

dispensa a leitura da ata da reunião anterior, considera-a aprovada e a subscreve. A presidência informa que a reunião se destina a

receber, discutir e votar proposições da comissão e, em audiência pública,  debater os efeitos da aprovação do Projeto de Lei nº

3.023/2022, de autoria do deputado federal Diego Andrade, que modifica o valor da pensão especial concedida aos hansenianos,

pessoas submetidas  compulsoriamente a  isolamento ou internação,  e  concede o benefício aos  seus filhos,  esclarecendo quais os

beneficiários da referida proposta; e destacar a atuação da ativista Mônica Abreu pelo movimento Somos Todos Colônia.  Passa-se à 1ª

Fase  da  3ª  Parte,  que  compreende  audiência  pública.  A presidência  registra  a  presença  das  Sras.  Flavia  Elias  Pedrosa  Lima,

representante do movimento Somos Todos Colônia; Neide Aparecida da Silva, membro do Somos Todos Colônia; Jessica Goncalves

Fernandez Arias, assessora da presidência da Fhemig; Michelle Regina Aparecida de Paula Rocha, representante da Associação dos

Trabalhadores em Hospitais de Minas Gerais – Asthemg; Renata Ferreira Leles Dias, presidente da Fundação Hospitalar do Estado de

Minas Gerais – Fhemig; Ondina Alves Flausino, diretora colegiada da Asthemg; Eliza Vania Bráz da Conceição, representante da

Colônia Santa Isabel; Flavia Aparecida Barbosa de Melo, diretora do Sindicato do Profissional de Enfermagem, Auxiliar de Apoio da

Saúde, Técnico Operacional da Saúde, Analista de Gestão e Assistência à Saúde – Sindipros; e os Srs. Carlos Augusto dos Passos

Martins,  presidente  da  Asthemg;  Antonio  Rodrigues  Filho,  dirigente  do  Somos  Todos  Colônia;  Adilson  Mendes  de  Oliveira,

representante  da  Colônia  Padre  Damião;  Donizete  Custodio  Rodrigues,  representante  da  Colônia  Santa  Isabel;  César  Ronaldo

Barbosa, representante da Colônia Santa Isabel; Diego Leonardo de Andrade Carvalho, deputado federal; Erli Rodrigues da Silva,

conselheiro estadual de Saúde e secretário-geral do Movimento de Reintegração das Pessoas Atingidas Pela Hanseníanse – Morhan. O

presidente, como autor do requerimento que deu origem ao debate, tece suas considerações iniciais. Logo após, passa a palavra aos

convidados, para que façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta das notas taquigráficas.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima

reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 6 de dezembro de 2023.

Arlen Santiago, presidente – Doutor Wilson Batista – Eduardo Azevedo.

ATA DA 7ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 27/2/2024

Às 14h24min, comparecem à reunião os deputados Sargento Rodrigues, Delegado Christiano Xavier, Eduardo Azevedo e

Caporezzo  (substituindo o  deputado Coronel  Sandro,  por  indicação  da  liderança  do  BAM),  membros  da  supracitada  comissão.

Havendo número regimental, o presidente, deputado Sargento Rodrigues, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do

Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão

presentes.  A presidência  informa que  a reunião  se destina a  apreciar  a  matéria  constante  na pauta  e  a  receber,  discutir  e  votar

proposições da comissão. A seguir, comunica o recebimento da seguinte correspondência: e-mail da Sra. Madalena de Oliveira Torres,

encaminhado pelo Fale com as Comissões, solicitando que a comissão cobre do secretário de Estado de Justiça e Segurança Pública a
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convocação de todos que passaram na 5ª etapa do concurso de agente socioeducativo, Edital  Sejusp 1/22. Comunica também o

recebimento de correspondência publicada no Diário do Legislativo nas datas mencionadas entre parênteses: ofícios da Secretaria de

Estado de Planejamento e Gestão (dois ofícios em 14/9/2023 e um ofício em 21/9/2023); da Secretaria de Estado de Fazenda (um

ofício em 21/9/2023); da Polícia Militar de Minas Gerais (um ofício em 8/9/2023 e um ofício em 12/1/2024); da Polícia Civil de

Minas Gerais (um ofício em 7/9/2023 e um ofício em 14/9/2023); do Corpo de Bombeiros Militar de Minas Gerais (28/9/2023); da

Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública (um ofício em 14/9/2023, um ofício em 28/9/2023 e um ofício em 23/02/2024).

Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à

apreciação do Plenário. Após discussão e votação, são aprovados, cada um por sua vez, os seguintes pareceres: pela aprovação, no 2º

turno, do Projeto de Lei nº 2.487/2021 na forma do vencido no 1º turno (relator: deputado Eduardo Azevedo); e pela aprovação, no 1º

turno, do Projeto de Lei nº 924/2023 na forma do Substitutivo nº 1 (relator: deputado Sargento Rodrigues). Passa-se à 2ª Fase da 2ª

Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Submetidos a

votação, cada um por sua vez, são aprovados os Requerimentos nºs 5.546, 5.602, 5.700 e 5.718/2024. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte

(Ordem do Dia), que compreende o recebimento, a discussão e a votação de proposições da comissão. São recebidos pela presidência,

submetidos a votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:

nº 7.209/2024, do deputado Caporezzo, em que requer seja formulado voto de congratulações com os seguintes integrantes

das forças de segurança: Maj. PM Luciano Parreira de Carvalho; Marcos Tadeu de Brito Brandão, delegado; Hugo Leonardo Marques

de Jesus, delegado; 1º-Ten. PM Renato Vitor da Cunha Medeiros; 3º-Sgt. PM Fernando Henrique de Souza; 3º-Sgt. PM Fernando

Campos Matias; Cb. PM João Batista Peres; Cb. PM Eder Carvalho Alves Batista; Cb. PM Michel Henrique da Silva; Cb. PM

Anderson Felipe Sousa e Silva;  Sd. PM Alessandro Manoel Ezequiel; Sd. PM Lucas Mendes Duarte;  e Thiago Martins Araújo,

Douglas Oliveira Borges, Lucas Pereira Ribeiro, Bruno Souza Rezende e Tiago Augusto Silva Rosa, investigadores, pelo êxito da

Operação Ano Velho, de combate às drogas, realizada em 27/12/2023, no Município de Uberlândia, que resultou na prisão de autores

do crime de tráfico de drogas;

nº 7.230/2024, do deputado Grego da Fundação, em que requer seja realizada audiência pública para debater a segurança

pública de Ubá, em especial a necessidade de mais investimentos na área;

nº 7.286/2024, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado ao presidente do Tribunal de Justiça de

Minas Gerais – TJMG – pedido de providências para determinar aos magistrados que atuam nas varas de execução penal do Estado

que,  na  análise  dos  pedidos  de  concessão  dos  benefícios  de  saída  temporária,  de  progressão  para  o  regime  semiaberto  e  de

deferimento de prisão domiciliar, seja imposta a utilização de tornozeleira eletrônica aos condenados, considerando-se que mais de

50% dos equipamentos se encontram ociosos e, portanto, disponíveis para uso;

nº  7.287/2024,  dos  deputados Bruno Engler,  Caporezzo,  Sargento Rodrigues e  da  deputada  Chiara  Biondini,  em que

requerem seja encaminhado ao presidente da Câmara dos Deputados, Arthur Lira, e aos líderes dessa Câmara pedido de providências

para darem celeridade à tramitação do projeto de lei  que visa extinguir  o  benefício de saída temporária,  que consta da Lei  de

Execuções Penais, a Lei Federal nº 7.210, de 1984;

nº  7.288/2024,  dos  deputados Bruno Engler,  Caporezzo,  Sargento Rodrigues e  da  deputada  Chiara  Biondini,  em que

requerem seja encaminhado ao Conselho Nacional de Justiça – CNJ – pedido de providências para apurar a decisão da magistrada da

Vara de Execuções Penais de Ribeirão das Neves,  Bárbara Isadora Santos Sebe Nardy, que colocou em liberdade, nos autos do

Processo nº 4401694-92.2019.8.13.0024, o preso Welbert de Souza Fagundes, que assassinou, em 5/1/2024, o Sgt. PM Roger Dias da

Cunha, a despeito da manifestação contrária do representante do Ministério Público do Estado;

nº 7.309/2024, dos deputados Sargento Rodrigues e Caporezzo, em que requerem seja realizada audiência pública para,

com a presença do Cel. PM Carlos Frederico Otoni Garcia, debater os fatos ocorridos no dia 8/2/2024, durante manifestação pacífica e
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previamente  noticiada  dos  servidores  da  segurança  pública  na  Cidade  Administrativa,  em  flagrante afronta  às  garantias

constitucionais, a citar a prevista no inciso VXI do art. 5º da Constituição Federal;

nº 7.313/2024, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado ao governador do Estado pedido de

providências para enviar a esta Casa, com urgência, projeto de lei complementar para regulamentar a Emenda à Constituição do

Estado nº 111, de 2022, tendo em vista que o prazo previsto no art. 142 da Lei nº 24.313, de 2023, vence em 28/4/2024.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, determina a lavratura da ata e encerra os

trabalhos.

Sala das Comissões, 29 de fevereiro de 2024.

Sargento Rodrigues, presidente – Bruno Engler – Chiara Biondini.

ATA DA 1ª REUNIÃO ESPECIAL DA COMISSÃO DE SAÚDE NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª
LEGISLATURA, EM 25/6/2024

Às  14h8min,  comparece  à  reunião  o  deputado  Arlen  Santiago,  membro  da  supracitada  comissão.  Havendo  número

regimental, o presidente, deputado Arlen Santiago, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno,

dispensa a leitura da ata da reunião anterior, considera-a aprovada e a subscreve. A presidência informa que a reunião se destina a

receber a prestação de informações sobre a gestão da Secretaria de Estado de Saúde, no âmbito do Assembleia Fiscaliza – Prestação

de Contas do Governo, considerando o período de 1º de junho de 2023 a 31 de maio de 2024 e em cumprimento ao art. 36, § 5º, da

Lei  Complementar  nº  141, de 2012,  que dispõe sobre normas de fiscalização,  avaliação e controle das  despesas  com saúde.  A

presidência convida a tomar assento à mesa o Sr. Fábio Baccheretti Vitor, secretário de Estado de Saúde. Em seguida, o presidente,

deputado Arlen Santiago, passa a palavra ao Sr. Fábio Baccheretti Vitor, para, nos termos da Deliberação nº 2.705, de 2019, prestar

informações sobre a gestão da respectiva secretaria, conforme disposto no art. 54 da Constituição do Estado. Registra-se a presença

das deputadas Nayara Rocha, Amanda Teixeira Dias e  Lud Falcão e dos deputados Doutor Wilson Batista, Lucas Lasmar,  Antonio

Carlos Arantes, Gil Pereira, Carlos Henrique, Cassio Soares, Elismar Prado, Bosco, Fábio Avelar, João Magalhães, Tito Torres, João

Junior, Zé Guilherme, Rafael Martins, Adriano Alvarenga, Dr. Maurício, Enes Cândido, Grego da Fundação, Zé Laviola e Dr. Jorge

Ali. Em seguida, os parlamentares inscritos, nos termos da supracitada deliberação, dão início às interpelações, que são respondidas

pelo secretário, conforme consta das notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de

todos, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 26 de junho de 2024.

Arlen Santiago, presidente – Doutor Wilson Batista – Lud Falcão – Zé Guilherme.

ORDEM DO DIA

ORDEM DO DIA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA,
EM 12/2/2025, ÀS 14 HORAS

1ª Parte

1ª Fase (Expediente)

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência.

2ª Fase (Grande Expediente)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.
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2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

Comunicações e atos da presidência. Apreciação de pareceres, requerimentos e indicações.

2ª Fase

Nenhuma proposição para apreciação nesta fase.

3ª Fase

Pareceres de redação final.

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão de Administração Pública

Nos termos  regimentais,  convoco  as  deputadas  Beatriz  Cerqueira  e  Nayara  Rocha e  os  deputados  Adalclever  Lopes,

Charles Santos, Professor Cleiton, Rodrigo Lopes e Sargento Rodrigues, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser

realizada em 12/2/2025, às 16 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade de eleger o presidente e o vice-presidente.

Sala das Comissões, 11 de fevereiro de 2025.

Sargento Rodrigues, presidente ad hoc.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária

Nos termos regimentais, convoco a deputada Chiara Biondini e os deputados Antonio Carlos Arantes, Enes Cândido, Hely

Tarqüínio, Leonídio Bouças, Ulysses Gomes e Zé Guilherme, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em

12/2/2025, às 16 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade de eleger o presidente e o vice-presidente.

Sala das Comissões, 11 de fevereiro de 2025.

Hely Tarqüínio, presidente ad hoc.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão de Segurança Pública

Nos termos regimentais, convoco os deputados Sargento Rodrigues, Bruno Engler, Delegado Christiano Xavier, Eduardo

Azevedo e Rafael Martins, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 12/2/2025, às 16 horas, na Sala das

Comissões, com a finalidade de eleger o presidente e o vice-presidente.

Sala das Comissões, 11 de fevereiro de 2025.

Sargento Rodrigues, presidente ad hoc.
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão de Transporte, Comunicação e Obras Públicas

Nos termos regimentais, convoco a deputada Delegada Sheila e os deputados João Junior, Rafael Martins e Thiago Cota,

membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 12/2/2025, às 16 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade

de eleger o presidente e o vice-presidente.

Sala das Comissões, 11 de fevereiro de 2025.

Celinho Sintrocel, presidente ad hoc.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão de Assuntos Municipais e Regionalização

Nos termos regimentais, convoco  os deputados Arnaldo Silva, Doorgal Andrada, Leleco Pimentel, Lincoln Drumond e

Rodrigo Lopes, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 12/2/2025, às 16h15min, na Sala das Comissões,

com a finalidade de eleger o presidente e o vice-presidente.

Sala das Comissões, 11 de fevereiro de 2025.

Arnaldo Silva, presidente ad hoc.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão de Defesa do Consumidor e do Contribuinte

Nos termos regimentais, convoco a deputada Carol Caram e os deputados Adriano Alvarenga, Charles Santos e Eduardo

Azevedo, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 12/2/2025, às 16h15min, na Sala das Comissões, com a

finalidade de eleger o presidente e o vice-presidente.

Sala das Comissões, 11 de fevereiro de 2025.

Elismar Prado, presidente ad hoc.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão do Trabalho, da Previdência e da Assistência Social

Nos termos regimentais, convoco os deputados Betão, Leandro Genaro, Leleco Pimentel e Mauro Tramonte, membros da

supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 12/2/2025, às 16h15min, na Sala das Comissões, com a finalidade de eleger o

presidente e o vice-presidente.

Sala das Comissões, 11 de fevereiro de 2025.

Celinho Sintrocel, presidente ad hoc.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão de Agropecuária e Agroindústria

Nos termos regimentais, convoco as deputadas Lud Falcão e Marli Ribeiro e os deputados Coronel Henrique e Raul Belém,

membros da  supracitada  comissão,  para  a  reunião  a  ser  realizada  em  12/2/2025,  às  16h30min,  na  Sala  das  Comissões,  com a

finalidade de eleger o presidente e o vice-presidente.

Sala das Comissões, 11 de fevereiro de 2025.
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Dr. Maurício, presidente ad hoc.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão de Direitos Humanos

Nos termos regimentais, convoco as deputadas Amanda Teixeira Dias, Andréia de Jesus e Bella Gonçalves e os deputados

Betão e Caporezzo, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser  realizada em  12/2/2025, às  16h30min, na Sala das

Comissões, com a finalidade de eleger o presidente e o vice-presidente.

Sala das Comissões, 11 de fevereiro de 2025.

Betão, presidente ad hoc.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia

Nos termos regimentais,  convoco  as deputadas Beatriz  Cerqueira e  Ione Pinheiro e os deputados Lincoln Drumond e

Luizinho, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 12/2/2025, às 16h30min, na Sala das Comissões, com a

finalidade de eleger o presidente e o vice-presidente.

Sala das Comissões, 11 de fevereiro de 2025.

Hely Tarqüínio, presidente ad hoc.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão de Esporte, Lazer e Juventude

Nos termos regimentais, convoco  os deputados Coronel Henrique, João Junior, Mário Henrique Caixa e Vitório Júnior,

membros da  supracitada  comissão,  para  a  reunião  a  ser  realizada  em  12/2/2025,  às  16h30min,  na  Sala  das  Comissões,  com a

finalidade de eleger o presidente e o vice-presidente.

Sala das Comissões, 11 de fevereiro de 2025.

Bosco, presidente ad hoc.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável

Nos termos regimentais, convoco  as deputadas Bella Gonçalves e Ione Pinheiro e os deputados Noraldino Júnior e Tito

Torres, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 12/2/2025, às 16h30min, na Sala das Comissões, com a

finalidade de eleger o presidente e o vice-presidente.

Sala das Comissões, 11 de fevereiro de 2025.

João Magalhães, presidente ad hoc.
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão de Constituição e Justiça

Nos termos regimentais, convoco  a deputada Maria Clara Marra e os deputados Bruno Engler, Doorgal Andrada, Lucas

Lasmar, Thiago Cota e Zé Laviola, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 12/2/2025, às 16h45min, na

Sala das Comissões, com a finalidade de eleger o presidente e o vice-presidente.

Sala das Comissões, 11 de fevereiro de 2025.

Doutor Jean Freire, presidente ad hoc.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão de Desenvolvimento Econômico

Nos termos regimentais, convoco os deputados Antonio Carlos Arantes, Leonídio Bouças, Oscar Teixeira e Vitório Júnior,

membros da  supracitada  comissão,  para  a  reunião  a  ser  realizada  em  12/2/2025,  às  16h45min,  na  Sala  das  Comissões,  com a

finalidade de eleger o presidente e o vice-presidente.

Sala das Comissões, 11 de fevereiro de 2025.

Roberto Andrade, presidente ad hoc.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão de Prevenção e Combate ao Uso de Crack e Outras Drogas

Nos termos regimentais,  convoco  as  deputadas Chiara Biondini  e Delegada Sheila  e  os deputados Leandro Genaro e

Luizinho, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 12/2/2025, às 16h45min, na Sala das Comissões, com a

finalidade de eleger o presidente e o vice-presidente.

Sala das Comissões, 11 de fevereiro de 2025.

Marli Ribeiro, presidente ad hoc.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão de Cultura

Nos termos regimentais, convoco  as deputadas Andréia de Jesus e Lohanna e os deputados Oscar Teixeira e Professor

Cleiton, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 12/2/2025, às 17 horas, na Sala das Comissões, com a

finalidade de eleger o presidente e o vice-presidente.

Sala das Comissões, 11 de fevereiro de 2025.

Mauro Tramonte, presidente ad hoc.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência

Nos termos  regimentais,  convoco  a  deputada  Maria  Clara  Marra  e  os  deputados  Cristiano  Silveira,  Elismar  Prado e

Professor Wendel Mesquita, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 12/2/2025, às 17 horas, na Sala das

Comissões, com a finalidade de eleger o presidente e o vice-presidente.

Sala das Comissões, 11 de fevereiro de 2025.
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Grego da Fundação, presidente ad hoc.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão de Participação Popular

Nos termos regimentais, convoco os deputados Arnaldo Silva, Doutor Jean Freire, Neilando Pimenta e Ricardo Campos,

membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 13/2/2025, às 9h30min, na Sala das Comissões, com a finalidade

de eleger o presidente e o vice-presidente.

Sala das Comissões, 11 de fevereiro de 2025.

Marquinho Lemos, presidente ad hoc.

LEITURA DE COMUNICAÇÕES

LEITURA DE COMUNICAÇÕES

– O presidente deu ciência ao Plenário, na 3ª Reunião Ordinária da 3ª Sessão Legislativa Ordinária da 20ª Legislatura, em

11/2/2025, das comunicações apresentadas nesta reunião:

pela  Federação  PSDB-Cidadania  e  pelas  representações  partidárias  Republicanos,  Avante,  PRD,  MDB,  PDT,  PSB  e

Solidariedade, indicando o deputado Noraldino Júnior para líder do Bloco Avança Minas;

pelos Blocos Minas em Frente e Avança Minas, indicando o deputado Roberto Andrade para líder da Maioria; e

pelas Federações PT-PV-PCdoB e Psol-Rede, indicando o deputado Cristiano Silveira para líder da Minoria (– Ciente.

Publique-se.); e

pelo deputado Cassio Soares, líder do Bloco Minas em Frente, indicando os seguintes membros do bloco para comporem as

comissões permanentes da Casa:

Comissão Deputado

Administração Pública
Efetivos: Adalclever Lopes, Nayara Rocha e Rodrigo Lopes.
Suplentes: Gil Pereira, Rafael Martins e Cassio Soares.

Agropecuária e Agroindústria
Efetivos: Dr. Maurício e Lud Falcão.
Suplentes: Zé Laviola e Rodrigo Lopes.

Assuntos Municipais
Efetivos: Arnaldo Silva e Rodrigo Lopes.
Suplentes: Adriano Alvarenga e Ione Pinheiro.

Constituição e Justiça
Efetivo: Zé Laviola.
Suplente: Grego da Fundação.

Cultura
Efetivo: Oscar Teixeira.
Suplente: Cassio Soares.

Defesa dos Direitos do 
Consumidor e do 
Contribuinte

Efetivos: Adriano Alvarenga e Elismar Prado.
Suplentes: Vitório Júnior e Leandro Genaro.

Defesa dos Direitos da 
Mulher

Efetivo: Lud Falcão.

Defesa dos Direitos da 
Pessoa com Deficiência

Efetivos: Elismar Prado e Grego da Fundação.
Suplentes: Dr. Maurício e João Junior.

Desenvolvimento Econômico
Efetivos: Vitório Júnior e Oscar Teixeira.
Suplentes: Nayara Rocha e Rafael Martins.
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Educação, Ciência e 
Tecnologia

Efetivo: Ione Pinheiro.
Suplente: Cassio Soares.

Esporte, Lazer e Juventude
Efetivos: João Junior e Vitório Júnior.
Suplentes: Grego da Fundação e Delegado Christiano Xavier.

Fiscalização Financeira e 
Orçamentária

Efetivos: Zé Guilherme e Chiara Biondini.
Suplentes: Adriano Alvarenga e Cassio Soares. 

Meio Ambiente 
Efetivos: Tito Torres e Ione Pinheiro. 
Suplentes: Gil Pereira e Adriano Alvarenga. 

Minas e Energia
Efetivos: Gil Pereira e Adriano Alvarenga. 
Suplentes: Tito Torres e Rodrigo Lopes. 

Participação Popular
Efetivo: Arnaldo Silva.
Suplente: Delegado Christiano Xavier.

Prevenção e Combate ao Uso 
do Crack e Outras Drogas

Efetivos: Chiara Biondini e Leandro Genaro. 
Suplentes: Lud Falcão e Doutor Wilson Batista. 

Redação
Efetivos: Cassio Soares e Tito Torres. 
Suplentes: Adriano Alvarenga e Gil Pereira. 

Saúde
Efetivo: Doutor Wilson Batista.
Suplente: Ione Pinheiro.

Segurança Pública
Efetivos: Delegado Christiano Xavier e Rafael Martins.
Suplentes: Zé Laviola e Leandro Genaro. 

Trabalho, Previdência e 
Assistência Social

Efetivo: Leandro Genaro. 
Suplente: Gil Pereira. 

Transporte, Comunicação e 
Obras Públicas

Efetivos: João Junior e Rafael Martins. 
Suplentes: Grego da Fundação e Tito Torres.

pelo deputado Noraldino Júnior, líder do Bloco Avança Minas, indicando os seguintes membros do bloco para comporem

as comissões permanentes da Casa:

Comissão Deputado

Administração Pública
Efetivo: Charles Santos.
Suplente: João Magalhães.

Agropecuária e Agroindústria
Efetivo: Raul Belém.
Suplente: Bosco.

Assuntos Municipais
Efetivo: Doorgal Andrada.
Suplente: Noraldino Júnior.

Constituição e Justiça
Efetivos: Maria Clara Marra, Doorgal Andrada e Thiago Cota.
Suplentes: Noraldino Júnior, João Magalhães e Bosco.

Cultura
Efetivo: Mauro Tramonte.
Suplente: Professor Wendel Mesquita.

Defesa do Consumidor e do 
Contribuinte

Efetivos: Carol Caram e Charles Santos.
Suplentes: Mauro Tramonte e Noraldino Júnior.

Defesa dos Direitos da 
Mulher

Efetivo: Roberto Andrade.
Suplente: Raul Belém.

Defesa dos Direitos da 
Pessoa com Deficiência

Efetivos: Maria Clara Marra e Professor Wendel Mesquita.
Suplentes: Doutor Paulo e Bosco.

Desenvolvimento Econômico
Efetivos: Roberto Andrade e Leonídio Bouças.
Suplentes: Raul Belém e Enes Cândido.

Esporte, Lazer e Juventude Efetivo: Bosco.
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Suplente: Mauro Tramonte.

Fiscalização Financeira e 
Orçamentária

Efetivos: Leonídio Bouças e Enes Cândido. 
Suplentes: João Magalhães e Noraldino Júnior.

Meio Ambiente e 
Desenvolvimento Sustentável

Efetivos: João Magalhães e Noraldino Júnior.
Suplentes: Bim da Ambulância e Enes Cândido.

Minas e Energia
Efetivos: Carol Caram e Bim da Ambulância.
Suplentes: Neilando Pimenta e Thiago Cota.

Participação Popular
Efetivo: Neilando Pimenta.
Suplente: João Magalhães.

Redação
Efetivos: Carlos Henrique e João Magalhães.
Suplentes: Noraldino Júnior e Thiago Cota.

Saúde
Efetivo: Arlen Santiago.
Suplentes: Doutor Paulo e Neilando Pimenta.

Trabalho, Previdência e 
Assistência Social

Efetivo: Mauro Tramonte.
Suplente: Carol Caram.

Transporte, Comunicação e 
Obras Públicas

Efetivo: Thiago Cota.
Suplente: Bosco.

pelo  deputado  Ulysses  Gomes,  líder  do  Bloco  Democracia  e  Luta,  indicando  os  seguintes  membros  do  bloco  para

comporem as comissões permanentes da Casa:

Comissão Deputado

Administração Pública
Efetivos: Beatriz Cerqueira e Professor Cleiton.
Suplentes: Ulysses Gomes e Ana Paula Siqueira. 

Assuntos Municipais
Efetivo: Leleco Pimentel.
Suplente: Luizinho.

Constituição e Justiça
Efetivos: Doutor Jean Freire e Lucas Lasmar.
Suplentes: Cristiano Silveira e Professor Cleiton.

Cultura
Efetivos: Lohanna, Professor Cleiton e Andréia de Jesus.
Suplentes: Beatriz Cerqueira, Leleco Pimentel e Ricardo Campos.

Defesa dos Direitos da 
Mulher

Efetivos: Lohanna, Ana Paula Siqueira e Ricardo Campos.
Suplentes: Beatriz Cerqueira, Andréia de Jesus e Hely Tarqüínio.

Defesa dos Direitos da 
Pessoa com Deficiência

Efetivo: Cristiano Silveira.
Suplente: Luizinho.

Direitos Humanos
Efetivos: Betão, Andréia de Jesus e Bella Gonçalves.
Suplentes: Beatriz Cerqueira, Leleco Pimentel e Lohanna.

Educação, Ciência e 
Tecnologia

Efetivos: Hely Tarqüínio, Luizinho e Beatriz Cerqueira.
Suplentes: Professor Cleiton, Lohanna e Betão.

Esporte, Lazer e Juventude
Efetivo: Mário Henrique Caixa.
Suplente: Ana Paula Siqueira.

Fiscalização Financeira e 
Orçamentária

Efetivos: Ulysses Gomes e Hely Tarqüínio. 
Suplentes: Beatriz Cerqueira e Cristiano Silveira.

Meio Ambiente 
Efetivo: Bella Gonçalves.
Suplente: Beatriz Cerqueira.

Minas e Energia
Efetivo: Ana Paula Siqueira.
Suplente: Ricardo Campos.

Participação Popular
Efetivos: Ricardo Campos, Marquinho Lemos e Doutor Jean Freire.
Suplentes: Ana Paula Siqueira, Andréia de Jesus e Leleco Pimentel.
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Prevenção e Combate ao Uso 
do Crack e Outras Drogas

Efetivo: Luizinho.
Suplente: Ana Paula Siqueira.

Redação
Efetivo: Marquinho Lemos.
Suplente: Ulysses Gomes.

Saúde
Efetivo: Lucas Lasmar.
Suplente: Luizinho.

Trabalho, Previdência e 
Assistência Social

Efetivos: Celinho Sintrocel, Betão e Leleco Pimentel.
Suplentes: Beatriz Cerqueira, Ana Paula Siqueira e Bella Gonçalves.

Transporte, Comunicação e 
Obras Públicas

Efetivo: Celinho Sintrocel.
Suplente: Luizinho.

pelo deputado Bruno Engler,  líder  da  Bancada do  Partido Liberal,  indicando os  seguintes  membros  da  bancada para

comporem as comissões permanentes da Casa:

Comissão Deputado

Administração Pública
Efetivo: Sargento Rodrigues.
Suplente: Caporezzo.

Agropecuária e Agroindústria
Efetivos: Coronel Henrique e Marli Ribeiro.
Suplentes: Eduardo Azevedo e Antonio Carlos Arantes.

Assuntos Municipais
Efetivo: Lincoln Drumond.
Suplente: Marli Ribeiro.

Constituição e Justiça
Efetivo: Bruno Engler.
Suplente: Amanda Teixeira Dias.

Defesa do Consumidor e do 
Contribuinte

Efetivo: Eduardo Azevedo.
Suplente: Sargento Rodrigues.

Defesa dos Direitos da 
Mulher

Suplente: Marli Ribeiro.

Desenvolvimento Econômico
Efetivo: Antonio Carlos Arantes.
Suplente: Bruno Engler.

Direitos Humanos
Efetivos: Amanda Teixeira Dias e Caporezzo.
Suplentes: Eduardo Azevedo e Lincoln Drumond.

Educação, Ciência e 
Tecnologia

Efetivo: Lincoln Drumond.
Suplente: Bruno Engler.

Esporte, Lazer e Juventude
Efetivo: Coronel Henrique.
Suplente: Delegada Sheila.

Fiscalização Financeira e 
Orçamentária

Efetivo: Antonio Carlos Arantes.
Suplente: Sargento Rodrigues.

Prevenção e Combate ao Uso 
do Crack e Outras Drogas

Efetivos: Marli Ribeiro e Delegada Sheila.
Suplentes: Coronel Henrique e Lincoln Drumond.

Saúde
Efetivos: Caporezzo e Amanda Teixeira Dias.
Suplente: Coronel Henrique.

Segurança Pública
Efetivos: Bruno Engler, Eduardo Azevedo e Sargento Rodrigues.
Suplentes: Delegada Sheila, Caporezzo e Antonio Carlos Arantes.

Transporte, Comunicação e 
Obras Públicas

Efetivo: Delegada Sheila.
Suplente: Amanda Teixeira Dias.

(– Ciente. Designo. Às Comissões).
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COMUNICAÇÕES DESPACHADAS PELO PRESIDENTE

COMUNICAÇÕES

– O presidente despachou, em 11/2/2025, as seguintes comunicações:

Do deputado Betinho Pinto Coelho em que notifica sua adesão à Frente Parlamentar de Apoio ao Gabinete Militar do

Governador, à Coordenadoria Estadual de Defesa Civil e ao Programa Minas Mais Resiliente e Sustentável.

Do deputado Professor Wendel Mesquita em que notifica sua adesão à Frente Parlamentar de Apoio ao Gabinete Militar do

Governador e à Coordenadoria Estadual de Defesa Civil e ao Programa Minas Mais Resiliente e Sustentável.

Da deputada Carol Caram e outros em que notificam a constituição da Frente Parlamentar em Defesa da Advocacia e a

indicação da deputada Carol Caram como responsável por essa frente.

CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO 1º-SECRETÁRIO

CORRESPONDÊNCIA

– O 1º-secretário despachou, em 10/2/2025, a seguinte correspondência:

OFÍCIOS

Ofício nº 1/2025/GPI, que encaminha relatório da consulta pública realizada para o Projeto de Lei nº 2.819/2024, do

deputado Gil Pereira, que institui, no âmbito do Estado, o Dia Estadual do Auditor de Controle Externo e dá outras providências. (–

Anexar ao PL nº 2.819/2024 e ao RQN nº 8.799/2024.)

Ofício nº 2/2025/GPI que encaminha relatório da consulta pública realizada sobre o Projeto de Lei nº 2.602/2024, de

autoria do deputado Lucas Lasmar, que institui o Dia dos Hospitais Filantrópicos. (– Anexar ao PL nº 2.602/2024 e ao RQN nº

8.129/2024.)

Ofício nº 3/2025/GPI, encaminhando o relatório da consulta pública realizada sobre o Projeto de Lei n° 2.591/2024, de

autoria do deputado Lucas Lasmar, que institui o Dia dos Secretários Municipais de Saúde. (– Anexar ao PL nº 2.591/2024 e ao RQN

nº 8.130/2024.)

Ofício nº 4/2025/GPI, que encaminha relatório da consulta pública realizada sobre o Projeto de Lei nº 1.274/2023, de

autoria do deputado Lucas Lasmar, que institui, no âmbito do Estado, o mês “Junho Vermelho”, dedicado à campanha de incentivo à

doação de sangue. (– Anexar ao PL nº 1.274/2023 e ao RQN nº 8.131/2024.)

Ofício nº 5/2025/GPI, encaminhando o relatório da consulta pública sobre o Projeto de Lei nº 2.916/2024, de autoria do

deputado Alencar da Silveira Jr., que institui a Semana de Prevenção e Conscientização da Síndrome de Rett no âmbito do Estado. (–

Anexar ao PL nº 2.916/2024 e ao RQN nº 8.549/2024.)

Ofício nº 59/2024, da Câmara Municipal de Guaxupé, que encaminha o Relatório Final da CPI Pronto-Socorro da Santa

Casa de Guaxupé. (– Às Comissões de Administração Pública e de Saúde.)

MANIFESTAÇÕES

MANIFESTAÇÕES

A Assembleia  Legislativa  aprovou,  nos  termos  do  art.  103,  III,  “b”  a  “d”,  do  Regimento  Interno,  as  seguintes

manifestações:
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de congratulações com todos os membros da  Associação Brasileira de Pacientes de Cannabis Medicinal – AMA+ME –

pelo trabalho realizado ao longo dos 10 anos de existência da associação, especialmente no que se refere à promoção, garantia,

consolidação e expansão dos direitos dos pacientes que fazem uso da Cannabis medicinal (Requerimento nº 9.811/2024, da Comissão

de Direitos Humanos);

de repúdio ao secretário de Estado de Governo pela realização da Conferência Estadual das Cidades no modo remoto, o que

dificulta a plena consagração do princípio da participação popular nesse evento, o qual objetiva promover a discussão e a articulação

coletivas em torno de propostas e estratégias de políticas públicas para os municípios mineiros nos próximos anos  (Requerimento nº

9.827/2024, da Comissão de Assuntos Municipais);

de congratulações com os soldados e os oficiais do Corpo de Bombeiros de Minas Gerais e com as brigadas voluntárias de

combate a incêndio por sua bravura e determinação no combate a incêndios na Serra do Botafogo, em Ouro Preto  (Requerimento nº

9.830/2024, da Comissão de Assuntos Municipais);

de  congratulações  com  o  Sr.  Celso  Gonçalves  Antunes,  prefeito  de  Caputira,  pelo  exemplo  de  gestão  municipal

(Requerimento nº 9.844/2024, da Comissão de Assuntos Municipais);

de congratulações com a vereadora Bethe Bitencourt, da Câmara Municipal de Piranguinho, pelo mandato parlamentar

dedicado à defesa da educação pública e dos profissionais da educação (Requerimento nº 9.877/2024, da Comissão de Educação);

de  apoio  à  proposta  de  emenda  à  constituição  de  diminuição  da  jornada  de  trabalho,  com  extinção  da  escala  6x1,

considerada  abusiva,  além  de  prejudicial  à  saúde,  à  convivência  familiar  e  à  qualidade  de  vida  do  trabalhador  brasileiro

(Requerimento nº 9.889/2025, da Comissão do Trabalho);

de apoio ao Projeto de Lei Municipal nº 971/2024, da Câmara Municipal de Belo Horizonte, que dispõe sobre a garantia do

vínculo empregatício e a lotação dos representantes sindicais eleitos pelos trabalhadores terceirizados contratados pelas empresas

prestadoras de serviços terceirizados na administração pública municipal e pelas caixas escolares das escolas municipais nos seus

locais de trabalho, por sua relevância para a melhoria da qualidade vida do trabalhador (Requerimento nº 9.891/2025, da Comissão do

Trabalho);

de repúdio, a ser enviada às Comissões de Defesa dos Direitos da Pessoa Idosa, de Defesa dos Direitos das Pessoas com

Deficiência e de Previdência, Assistência Social, Infância, Adolescência e Família, da Câmara dos Deputados, à retirada de direitos

proposta pelo Projeto de Lei Federal nº 4.614/2024, que altera a regra para concessão do Benefício de Prestação Continuada – BPC –

e prevê corte de recursos para o Programa Bolsa Família, em decorrência do ajuste fiscal (Requerimento nº 9.894/2025, da Comissão

do Trabalho).

REQUERIMENTOS APROVADOS

REQUERIMENTOS APROVADOS

– Publicam-se a seguir requerimentos aprovados e com tramitação concluída, aplicando-se, em relação aos requerimentos

que têm como destinatários titulares dos órgãos da administração pública direta e indireta do Estado, o prazo estabelecido pelo art. 5º

da Deliberação nº 2.738, de 2020:

REQUERIMENTO Nº 9.792/2024

Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais:

A Comissão de Defesa dos Direitos da Mulher, atendendo a requerimento desta deputada e das deputadas Lohanna, Andréia

de Jesus, Beatriz Cerqueira, Bella Gonçalves, Ione Pinheiro e Leninha aprovado na 25ª Reunião Ordinária, realizada em 17/12/2024,
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solicita a V. Exa., nos termos da alínea “a” do inciso III do art. 103 do Regimento Interno, seja encaminhado ao Ministério Público de

Minas Gerais – MPMG – pedido de providências para que seja avaliada a viabilidade da manutenção da Sra. Patrícia Habkouk como

titular na coordenação do Centro de Apoio Operacional das Promotorias de Justiça de Combate à Violência Doméstica e Familiar

contra a Mulher – CAO-VD – em 2025, de modo a assegurar a continuidade do trabalho de excelência realizado em prol das mulheres

mineiras.

Sala das Reuniões, 17 de dezembro de 2024.

Ana Paula Siqueira (Rede), presidenta da Comissão de Defesa dos Direitos da Mulher.

Justificação: As  Deputadas  que  esta  assinam,  vem,  por  meio  deste  requerimento,  expressar  o  mais  profundo

reconhecimento e apreço pelo trabalho desenvolvido pela Promotora de Justiça Patrícia Habkouk, enquanto coordenadora do Centro

de Apoio Operacional das Promotorias de Justiça de Combate à Violência Doméstica (CAO-VD). A atuação da Dra. Patrícia Habkouk

à frente do CAO-VD tem sido marcada por excelência, compromisso e inúmeros avanços no enfrentamento à violência contra as

mulheres no Estado de Minas Gerais. Sua liderança e dedicação contribuíram significativamente para a implementação de políticas

públicas eficazes, a promoção de campanhas educativas e o fortalecimento da rede de proteção às vítimas. Em um momento em que

os índices de violência de gênero ainda representam um desafio para a nossa sociedade, a manutenção de profissionais qualificados e

comprometidos  como  a  Dra.  Patrícia  Habkouk  à  frente  de  posições  estratégicas  é  essencial  para  garantir  a  continuidade  e  a

amplificação dos resultados positivos alcançados até aqui. Dessa forma, vimos respeitosamente solicitar a esta Procuradoria-Geral de

Justiça que a Promotora de Justiça Patrícia Habkouk permaneça na coordenação do CAO-VD, assegurando assim a continuidade do

trabalho de excelência realizado em prol  das mulheres mineiras.  Certos de sua atenção e sensibilização para a relevância desta

demanda, colocamo-nos à disposição para quaisquer esclarecimentos ou aprofundamentos que se fizerem necessários.

REQUERIMENTO Nº 9.814/2024

Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais:

A Comissão de Assuntos Municipais e Regionalização, atendendo a requerimento da deputada Lohanna aprovado na 24ª

Reunião  Extraordinária,  realizada  em 17/12/2024,  solicita  a  V.  Exa.,  nos  termos  regimentais,  seja  encaminhado  ao  prefeito  de

Divinópolis pedido de informações sobre os atendimentos realizados no âmbito do Consórcio Intermunicipal de Saúde da Região do

Vale do Itapecerica – Cisvi –, consubstanciadas em lista dos pacientes integrantes da fila única do Município de Divinópolis para

atendimentos especializados no Cisvi, nos últimos 12 meses, e em lista dos pacientes atendidos pelo Cisvi no mesmo período em

atendimento aos encaminhamentos realizados pelo referido município.

Sala das Reuniões, 17 de dezembro de 2024.

Cristiano Silveira (PT), presidente da Comissão de Assuntos Municipais e Regionalização.

REQUERIMENTO Nº 9.815/2024

Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais:

A Comissão de Assuntos Municipais e Regionalização, atendendo a requerimento deste deputado aprovado na 24ª Reunião

Extraordinária, realizada em 17/12/2024, solicita a V. Exa., nos termos da alínea “a” do inciso III do art. 103 do Regimento Interno,

seja encaminhado à  Secretaria  de Estado de  Desenvolvimento Econômico  – Sede – e à  Secretaria  de Estado de  Infraestrutura,

Mobilidade e Parcerias  – Seinfra – pedido de providências para o monitoramento e a regularização do loteamento Recanto dos

Rouxinóis, no Município de Caetanópolis.

Sala das Reuniões, 17 de dezembro de 2024.

Cristiano Silveira (PT), presidente da Comissão de Assuntos Municipais e Regionalização.
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REQUERIMENTO Nº 9.837/2024

Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais:

A Comissão de Assuntos Municipais e Regionalização, atendendo a requerimento do deputado Leleco Pimentel aprovado

na 24ª Reunião Extraordinária, realizada em 17/12/2024, solicita a V. Exa., nos termos da alínea “a” do inciso III do art. 103 do

Regimento Interno, seja encaminhado à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Habitação de Ouro Preto pedido de

providências  para  que,  na  revisão  do  Plano  Diretor  de  Ouro  Preto,  sejam considerados  os  conflitos  e  os  impactos  urbanos  da

mineração na Serra do Botafogo, bem como seja elaborado um zoneamento urbano e ambiental que priorize a segurança, o meio

ambiente, a paisagem histórica, o bem-estar dos cidadãos e o patrimônio histórico e arqueológico do município.

Por oportuno, informa que este requerimento é decorrente da 21ª Reunião Extraordinária desta comissão, realizada em

13/11/2024, que teve por finalidade debater os riscos e os impactos para o desenvolvimento urbano de Ouro Preto e região decorrentes

da expansão da mineração na Serra do Botafogo.

Sala das Reuniões, 17 de dezembro de 2024.

Cristiano Silveira (PT), presidente da Comissão de Assuntos Municipais e Regionalização.

REQUERIMENTO Nº 9.847/2024

Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais:

A Comissão de Trabalho, da Previdência e da Assistência Social, atendendo a requerimento deste deputado e da deputada

Bella Gonçalves aprovado na 27ª Reunião Extraordinária, realizada em 17/12/2024, solicita a V. Exa., nos termos da alínea “a” do

inciso III do art. 103 do Regimento Interno, seja encaminhado à Secretaria de Estado de Infraestrutura, Mobilidade e Parcerias –

Seinfra – pedido de providências para que cesse o processo de concessão de rodovias do Vetor Norte da RMBH, que penalizará

sobremaneira o dia a dia dos trabalhadores que utilizam as rodovias MG-010 e MG-424 com a cobrança de pedágios.

Por oportuno, informa que este requerimento é decorrente da 24ª Reunião Extraordinária desta comissão, realizada em

12/12/2024, que teve por finalidade debater os impactos na vida dos trabalhadores e das trabalhadoras da não implementação do trem

de passageiros na Região Metropolitana de Belo Horizonte e nas cidades circunvizinhas, bem como os desdobramentos dessa omissão

para a sustentabilidade urbana.

Sala das Reuniões, 17 de dezembro de 2024.

Betão (PT), presidente da Comissão do Trabalho, da Previdência e da Assistência Social.

REQUERIMENTO Nº 9.854/2024

Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais:

A Comissão de Segurança Pública,  atendendo a requerimento deste deputado aprovado na 70ª Reunião Extraordinária,

realizada em 17/12/2024, solicita a V. Exa., nos termos da alínea “a” do inciso III do art. 103 do Regimento Interno, seja encaminhado

ao Comando-Geral  da Polícia Militar do Estado de Minas Gerais – PMMG – pedido de providências para a instalação de base

comunitária da PMMG no Bairro Glória, em Belo Horizonte, e para a intensificação do policiamento nos Bairros Glória, Álvaro

Camargos e Dom Bosco, também nesse município, tendo em vista o aumento dos índices de criminalidade na região.

Sala das Reuniões, 18 de dezembro de 2024.

Sargento Rodrigues (PL), presidente da Comissão de Segurança Pública.

Justificação: De acordo com a Associação de Moradores dos bairros mencionados, atos de violência,  furtos  e  outras

formas  de  delinquência  têm sido  frequentemente  relatados,  gerando um clima de  insegurança  e temor  entre  os  residentes.  Um
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traficante conhecido como ‘Dalmo, o Rebelde’, considerado um dos criminosos mais procurados de Minas Gerais, tem dominado a

região,  realizando,  inclusive,  marcações  nos  muros  dos  bairros  com sua  ‘marca’,  como forma de  demonstrar  controle  sobre  o

território.

Requerimento nº 9.857/2024

Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais:

A Comissão  de  Transporte,  Comunicação  e Obras  Públicas,  atendendo a  requerimento do  deputado Mauro  Tramonte

aprovado na 24ª Reunião Ordinária, realizada em 17/12/2024, solicita a V. Exa., nos termos da alínea “a” do inciso III do art. 103 do

Regimento Interno, seja encaminhado ao Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais – DER-MG – pedido de

providências com vistas ao retorno dos ônibus coletivos nos fins de semana, no Município de Contagem, para atender à população

desse município, considerando-se a suspensão de atendimento de algumas linhas aos sábados e aos domingos.

Sala das Reuniões, 18 de dezembro de 2024.

Thiago Cota (PDT), presidente da Comissão de Transporte, Comunicação e Obras Públicas.

REQUERIMENTO Nº 9.858/2024

Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais:

A Comissão de Transporte,  Comunicação e Obras  Públicas,  atendendo a requerimento do deputado Professor Cleiton

aprovado na 24ª Reunião Ordinária, realizada em 17/12/2024, solicita a V. Exa., nos termos da alínea “a” do inciso III do art. 103 do

Regimento  Interno,  seja  encaminhado  à  Secretaria  de  Estado  de  Infraestrutura,  Mobilidade  e  Parcerias  –  Seinfra  –  pedido  de

providências para que sejam realizados os serviços de recapeamento, capina e sinalização e quaisquer outros serviços que possam

contribuir para evitar acidentes na Rodovia MGC-460, em toda a sua extensão, tendo em vista os vários acidentes que vêm ocorrendo

durante o ano, com um grande número de vítimas.

Sala das Reuniões, 18 de dezembro de 2024.

Thiago Cota (PDT), presidente da Comissão de Transporte, Comunicação e Obras Públicas.

REQUERIMENTO Nº 9.859/2024

Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais:

A Comissão de Transporte,  Comunicação e Obras  Públicas,  atendendo a requerimento do deputado Professor Cleiton

aprovado na 24ª Reunião Ordinária, realizada em 17/12/2024, solicita a V. Exa., nos termos da alínea “a” do inciso III do art. 103 do

Regimento Interno, seja encaminhado ao Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais – DER-MG – pedido de

providências para a realização de recapeamento, capina, sinalização e outros serviços que possam contribuir para a segurança de toda

a MGC-460, tendo em vista os vários e graves acidentes que nela vêm ocorrendo, com um grande número de vítimas.

Sala das Reuniões, 18 de dezembro de 2024.

Thiago Cota (PDT), presidente da Comissão de Transporte, Comunicação e Obras Públicas.

REQUERIMENTO Nº 9.862/2024

Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais:

A Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia, atendendo a requerimento da deputada Lohanna aprovado na 44ª Reunião

Extraordinária, realizada em 17/12/2024, solicita a V. Exa., nos termos da alínea “a” do inciso III do art. 103 do Regimento Interno,

seja encaminhado à Comissão de Desenvolvimento Econômico e à Comissão de Educação da Câmara dos Deputados pedido de
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providências para que, visando à redução ou à isenção das taxas e dos demais custos para o registro das empresas juniores, estudem a

viabilidade de alteração da legislação pertinente.

Por  oportuno,  informa  que  este  requerimento  é  decorrente  da  30ª  Reunião  Ordinária  desta  comissão,  realizada  em

11/12/2024, que teve por finalidade debater a relevância das empresas juniores no Estado como agentes transformadores da vivência

universitária dos estudantes de ensino superior.

Sala das Reuniões, 18 de dezembro de 2024.

Beatriz Cerqueira (PT), presidenta da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia.

REQUERIMENTO Nº 9.863/2024

Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais:

A Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia, atendendo a requerimento do deputado Betão aprovado na 44ª Reunião

Extraordinária, realizada em 17/12/2024, solicita a V. Exa., nos termos da alínea “a” do inciso III do art. 103 do Regimento Interno,

seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE – pedido de providências para que o Centro Estadual de Educação

Continuada – Cesec – seja alocado em outro local no Município de Pará de Minas, com vista a garantir o pleno funcionamento da

Escola Estadual Professor Pereira da Costa, cujas instalações utiliza.

Sala das Reuniões, 18 de dezembro de 2024.

Beatriz Cerqueira (PT), presidenta da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia.

REQUERIMENTO Nº 9.869/2024

Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais:

A Comissão  de  Educação,  Ciência  e  Tecnologia,  atendendo a  requerimento  desta  deputada  aprovado na  44ª  Reunião

Extraordinária, realizada em 17/12/2024, solicita a V. Exa., nos termos da alínea “a” do inciso III do art. 103 do Regimento Interno,

seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE – pedido de providências para seja dado andamento ao processo de

movimentação dos servidores efetivos do Quadro de Magistério e do Quadro Administrativo da rede estadual de ensino e para que

seja publicado imediatamente o cronograma de movimentação para permuta, remoção estadual e regional, conforme previsto no art. 1º

da Resolução SEE nº 4.973, de 2024.

Sala das Reuniões, 18 de dezembro de 2024.

Beatriz Cerqueira (PT), presidenta da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia.

Justificação: O processo de movimentação de pessoal  dos servidores efetivos do Quadro de Magistério e  do Quadro

Administrativo da rede estadual de ensino é regido pela Resolução SEE nº 4.973/2024 e pela Resolução SEE nº 5.071/2024, que

estabelecem normas e definem procedimentos para os processos de Movimentação de Pessoal. No art.  1º, da Resolução SEE nº

4.973/2024 consta a necessidade de aguardar o cronograma com as etapas e procedimentos para a continuidade do processo de

movimentação. Ocorre que a Secretaria de Estado de Educação até o momento só divulgou o cronograma da modalidade de mudança

de lotação. Os inscritos nas demais modalidades solicitam informações para que possam organizar as suas vidas.

REQUERIMENTO Nº 9.870/2024

Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais:

A Comissão  de  Educação,  Ciência  e  Tecnologia,  atendendo a  requerimento  desta  deputada  aprovado na  44ª  Reunião

Extraordinária, realizada em 17/12/2024, solicita a V. Exa., nos termos da alínea “a” do inciso III do art. 103 do Regimento Interno,

seja encaminhado à Câmara Municipal de Bom Jesus do Galho pedido de providências para que, antes da votação de projeto de lei
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sobre a adesão desse município ao Projeto Mãos Dadas, seja realizada ampla consulta à comunidade local, por meio de audiências

públicas; e para que a ampla consulta ocorra durante o ano letivo, de modo a possibilitar a real participação da comunidade.

Sala das Reuniões, 18 de dezembro de 2024.

Beatriz Cerqueira (PT), presidenta da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia.

REQUERIMENTO Nº 9.871/2024

Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais:

A Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia, atendendo a requerimento da deputada Lohanna aprovado na 44ª Reunião

Extraordinária, realizada em 17/12/2024, solicita a V. Exa., nos termos da alínea “a” do inciso III do art. 103 do Regimento Interno,

seja encaminhado à Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de Minas Gerais – Fapemig – pedido de providências para que seja

avaliada a viabilidade de se lançarem editais específicos ou se destinar parte dos recursos de seus editais para projetos de empresas

juniores.

Por  oportuno,  informa  que  este  requerimento  é  decorrente  da  30ª  Reunião  Ordinária  desta  comissão,  realizada  em

11/12/2024, que teve por finalidade debater a relevância das empresas juniores no Estado como agentes transformadores da vivência

universitária dos estudantes de ensino superior.

Sala das Reuniões, 18 de dezembro de 2024.

Beatriz Cerqueira (PT), presidenta da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia.

REQUERIMENTO Nº 9.872/2024

Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais:

A Comissão  de  Educação,  Ciência  e  Tecnologia,  atendendo a  requerimento  desta  deputada  aprovado na  44ª  Reunião

Extraordinária, realizada em 17/12/2024, solicita a V. Exa., nos termos da alínea “a” do inciso III do art. 103 do Regimento Interno,

seja encaminhado à Câmara Municipal de São Francisco pedido de providências para que, antes da votação de projeto de lei pelo

legislativo municipal, seja realizada ampla consulta à comunidade local, por meio de audiências públicas, sobre a adesão ou não do

município ao Projeto Mãos Dadas; e que a ampla consulta ocorra durante o ano letivo, de modo a possibilitar a real participação da

comunidade.

Sala das Reuniões, 18 de dezembro de 2024.

Beatriz Cerqueira (PT), presidenta da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia.

REQUERIMENTO Nº 9.874/2024

Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais:

A Comissão  de  Educação,  Ciência  e  Tecnologia,  atendendo a  requerimento  desta  deputada  aprovado na  44ª  Reunião

Extraordinária, realizada em 17/12/2024, solicita a V. Exa., nos termos da alínea “a” do inciso III do art. 103 do Regimento Interno,

seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE – e à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – pedido

de providências para que o Poder Executivo adote as medidas necessárias para garantir agilidade e pagamento imediato do reajuste do

piso salarial profissional nacional aos servidores aposentados da educação básica referente aos meses de janeiro, fevereiro e março de

2016.

Sala das Reuniões, 18 de dezembro de 2024.

Beatriz Cerqueira (PT), presidenta da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia.
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REQUERIMENTO Nº 9.888/2025

Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais:

A Comissão de Trabalho, da Previdência e da Assistência Social, atendendo a requerimento deste deputado e das deputadas

Bella Gonçalves, Beatriz Cerqueira e Lohanna aprovado na 27ª Reunião Extraordinária, realizada em 17/12/2024, solicita a V. Exa.,

nos termos da alínea “a” do inciso III do art. 103 do Regimento Interno, seja encaminhado aos parlamentares do Congresso Nacional

eleitos por Minas Gerais pedido de providências para aprovarem a proposta de emenda à Constituição que trata da diminuição da

jornada  de  trabalho,  com extinção  da  escala  6x1,  considerando-se  que  o  atual  regime  de  trabalho  viola  os  direitos  à  saúde,  à

convivência familiar e ao lazer do trabalhador brasileiro.

Por oportuno, informa que este requerimento é decorrente da 25ª Reunião Extraordinária desta comissão, realizada em

13/12/2024, que teve por finalidade debater a redução da jornada de trabalho e o fim da escala 6 por 1, bem como os benefícios

sociais gerados pela garantia das condições de vida além do trabalho, à luz da proposta de emenda à Constituição Federal apresentada

com esse objetivo.

Sala das Reuniões, 18 de dezembro de 2024.

Betão (PT), presidente da Comissão do Trabalho, da Previdência e da Assistência Social.

REQUERIMENTO Nº 9.892/2025

Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais:

A Comissão de Trabalho, da Previdência e da Assistência Social, atendendo a requerimento deste deputado e das deputadas

Bella Gonçalves, Beatriz Cerqueira e Lohanna aprovado na 27ª Reunião Extraordinária, realizada em 17/12/2024, solicita a V. Exa.,

nos termos da alínea “a” do inciso III do art. 103 do Regimento Interno, seja encaminhado à Superintendência Regional do Trabalho e

Emprego em Minas Gerais – SRTE-MG – e ao Ministério Público do Trabalho em Minas Gerais – MPT-MG – em Belo Horizonte

pedido de providências para fiscalizarem o cumprimento das normas trabalhistas relativas à jornada de trabalho e ao pagamento de

salários dos trabalhadores dos shopping centers da capital do Estado.

Por oportuno, informa que este requerimento é decorrente da 25ª Reunião Extraordinária desta comissão, realizada em

13/12/2024, que teve por finalidade debater a redução da jornada de trabalho e o fim da escala 6 por 1, bem como os benefícios

sociais gerados pela garantia das condições de vida além do trabalho, à luz da proposta de emenda à Constituição Federal apresentada

com esse objetivo.

Sala das Reuniões, 18 de dezembro de 2024.

Betão (PT), presidente da Comissão do Trabalho, da Previdência e da Assistência Social.

REQUERIMENTO Nº 9.895/2025

Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais:

A Comissão de Desenvolvimento Econômico, atendendo a requerimento da deputada Ana Paula Siqueira aprovado na 16ª

Reunião Ordinária, realizada em 17/12/2024, solicita a V. Exa., nos termos da alínea “a” do inciso III do art. 103 do Regimento

Interno, seja encaminhado à Secretaria de Estado de Desenvolvimento Econômico – Sede – pedido de providências para a instituição

de projeto de fomento para o setor de serralheria, em especial para as micro e pequenas empresas, por meio de regime especial de

tributação, apoio a obtenção de crédito oficial, entre outras medidas de incentivo.

Sala das Reuniões, 18 de dezembro de 2024.

Roberto Andrade (PRD), presidente da Comissão de Desenvolvimento Econômico.
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REQUERIMENTO Nº 9.896/2025

Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais:

A Comissão de Desenvolvimento Econômico, atendendo a requerimento da deputada Ana Paula Siqueira aprovado na 16ª

Reunião Ordinária, realizada em 17/12/2024, solicita a V. Exa., nos termos da alínea “a” do inciso III do art. 103 do Regimento

Interno, seja encaminhado ao Banco de Desenvolvimento de Minas Gerais S.A. – BDMG – pedido de providências para a instituição

de linha de crédito oficial para atendimento às micro e pequenas empresas do segmento econômico de serralheria.

Sala das Reuniões, 18 de dezembro de 2024.

Roberto Andrade (PRD), presidente da Comissão de Desenvolvimento Econômico.

REQUERIMENTO Nº 9.897/2025

Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais:

A Comissão de Desenvolvimento Econômico, atendendo a requerimento da deputada Ana Paula Siqueira aprovado na 16ª

Reunião Ordinária, realizada em 17/12/2024, solicita a V. Exa., nos termos da alínea “a” do inciso III do art. 103 do Regimento

Interno, seja encaminhado à Secretaria de Estado de Desenvolvimento Econômico – Sede – pedido de providências para que apoie a

formação e capacitação técnica em empreendedorismo de trabalhadores do setor de serralheria.

Sala das Reuniões, 18 de dezembro de 2024.

Roberto Andrade (PRD), presidente da Comissão de Desenvolvimento Econômico.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 10/2/2025, o presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da

Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou os

seguintes atos, relativos ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:

exonerando Andressa Gonçalves de Vasconcelos, padrão VL-41, 6 horas, com exercício no Bloco Avança Minas;

exonerando Arthur Carvalho dos Santos, padrão VL-12, 8 horas, com exercício no Gabinete da Deputada Maria Clara

Marra;

exonerando Carmem Lúcia de Souza Borges, padrão VL-30, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Leonídio

Bouças;

exonerando João Pedro Carvalho Garcia de Lima, padrão VL-35, 6 horas, com exercício na Liderança do Governo;

exonerando Nicolle Martins Andrade, padrão VL-29, 6 horas,  com exercício no Gabinete da Vice-Liderança do Bloco

Minas em Frente;

nomeando Ana Paula Santos Pereira, padrão VL-29, 6 horas, com exercício no Bloco Avança Minas;

nomeando Anderson Rodrigo Lima Santos, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança da Minoria;

nomeando Eduardo Martins de Lima, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança da Minoria;

nomeando Luiz Otávio Gonçalves Costa Júnior,  padrão VL-12, 8 horas,  com exercício no Gabinete da Deputada Lud

Falcão;

nomeando Maria das Dores Rodrigues Domingues, padrão VL-41, 6 horas, com exercício no Bloco Avança Minas;

nomeando Ramon Rai Santos Domingos, padrão VL-25, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Lucas Lasmar;
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nomeando Renato Jose Correa, padrão VL-15, 6 horas, com exercício no Gabinete da Deputada Maria Clara Marra;

nomeando Wivertton Gregorio Nunes Costa,  padrão VL-9,  6 horas,  com exercício no Gabinete do Deputado Lincoln

Drumond.

Nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, verificado o cumprimento das condições previstas

nos incisos  I,  II  e  III  do art.  3º  da Emenda à Constituição nº  47,  de 5/7/2005,  c/c  os arts.  133 e 144 do Ato das  Disposições

Constitucionais Transitórias da Constituição do Estado de Minas Gerais, observados os termos das Leis nºs 15.014, de 15/1/2004, e

24.753, de 17/5/2024, da Lei Complementar nº 64, de 25/3/2002, e das Resoluções nºs 5.086, de 31/8/1990, e 5.347, de 19/12/2011,

assinou o seguinte ato:

aposentando, a pedido, por tempo de contribuição, com proventos integrais, a partir de 10/2/2025, a servidora Miriam

Muniz de Miranda Sá, CPF nº 533.937.836-53, ocupante do cargo efetivo de analista legislativo, na especialidade de taquígrafo,

padrão VL-72, classe Especial, do Quadro de Pessoal desta Secretaria.

Nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, verificado o cumprimento das condições previstas

nos incisos I, II, III e IV do art. 6º da Emenda à Constituição nº 41, de 19/12/2003, c/c os arts. 132 e 144 do Ato das Disposições

Constitucionais Transitórias da Constituição do Estado de Minas Gerais, observados os termos das Leis nºs 15.014, de 15/1/2004, e

24.753, de 17/5/2024, da Lei Complementar nº 64, de 25/3/2002, e das Resoluções nºs 5.086, de 31/8/1990, e 5.347, de 19/12/2011,

assinou o seguinte ato:

aposentando, a pedido, por tempo de contribuição, com proventos integrais, a partir de 5/2/2025, a servidora Cláudia Maria

Botrel de Macedo, CPF nº 589.187.526-87, ocupante do cargo efetivo de analista legislativo, na especialidade de consultor, padrão

VL-66, classe III, do Quadro de Pessoal desta Secretaria.

Nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, verificado o cumprimento das condições previstas

nos incisos  I,  II  e  III  do art.  3º  da Emenda à Constituição nº  47,  de 5/7/2005,  c/c  os arts.  133 e 144 do Ato das  Disposições

Constitucionais Transitórias da Constituição do Estado de Minas Gerais, observados os termos das Leis nºs 15.014, de 15/1/2004, e

24.753,  de  17/5/2024,  da  Lei  Complementar  nº  64,  de 25/3/2002,  dos arts.  105 e  106 do Ato das  Disposições Constitucionais

Transitórias da Constituição do Estado de Minas Gerais e das Resoluções nºs 5.086, de 31/8/1990, e 5.347, de 19/12/2011, assinou o

seguinte ato:

aposentando, a pedido, por tempo de contribuição, com proventos integrais, a partir de 5/2/2025, a servidora Mônica Sá

Fortes Rezende, CPF nº 664.924.756-15, ocupante do cargo efetivo de agente de execução das atividades da secretaria, padrão VL-50,

classe Especial, do Quadro de Pessoal desta Secretaria.

AVISO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico

Número do Processo no Portal de Compras: 1011014 25/2025

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que fará realizar em 25/2/2025, às  15 horas, pregão
eletrônico do tipo menor preço, através da internet, tendo por finalidade a aquisição de vacinas contra a gripe.

O edital se encontra à disposição dos interessados nos sites www.compras.mg.gov.br e www.almg.gov.br.

Belo Horizonte, 11 de fevereiro de 2025.

Cristiano Felix dos Santos Silva, diretor-geral.
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